

В наборі:

Ігрове поле, 42 гральні карти, 84 гральні фішки (21 зелена, 21 синя, 21 червона, 21 жовта).

Мета гри:

Гравець, який першим склав послідовність з 4 фішок поспіль, використовуючи тільки свої фішки, стає переможцем.

Що таке послідовність?

Це пов'язаний ряд із 4 фішок одного кольору, розташованих по прямій лінії вгору чи вниз, впоперек або по діагоналі на ігровому полі.

Підготовка до гри:

Розмістіть ігрове поле в центрі ігрової зони. Кожен гравець вибирає кольоровий набір фішок і кладе їх у купку біля себе. Один гравець (дилер) тасує карти та роздає кожному гравцеві по 3 карти обличчям донизу. Кожен гравець може дивитися на власні карти. Карти, що залишилися, кладуться у купку лицьовою стороною донизу поруч із ігровим полем та використовуються як колода для розіграшу.

Правила гри:

Починаючи з гравця ліворуч від дилера та рухаючись за годинниковою стрілкою, гравець обирає карту на свій вибір зі своєї руки та кладе її відкрито в свою купку (кожен гравець повинен зробити купку скидання перед собою на видному місці), а потім кладе одну зі своїх фішок на відповідну карту на ігровому полі. Потім гравець повинен взяти одну карту з верху колоди та його хід закінчується.

Пам'ятайте: Ви завжди повинні мати 3 карти на руках в кінці свого ходу.

Кожна карта зображена двічі на ігровій дошці. Гравець може грати на будь-якому з місць з зображенням карти, якщо воно ще не зайнято іншим кольоровим жетоном. Якщо у вас є карта, яка не має відкритого відповідного місця на ігровій дошці, покладіть цю карту у свою купку скидання, візьміть нову карту з верху колоди, а потім зіграйте свій звичайний хід. Як тільки фішка була зіграна, вона не може бути видалена опонентом, крім випадку використання картки Дракон.

На ігровому полі немає зображення карток Единоріга або Дракона.



КАРТКИ ДРАКОНА:

У колоді є 2 картки Дракона. Щоб розіграти картку дракона, покладіть її на купку скидання та видаліть одну з фішок опонента з ігрового поля. На цьому ваш хід завершено. Ви не можете помістити одну зі своїх фішок на те саме поле під час цього ходу.



КАРТКИ ЄДИНОРІГА:

У колоді є 2 картки Единоріга. Щоб розіграти картку Единоріг, покладіть її на купку скидання та покладіть одну зі своїх фішок на БУДЬ-ЯКЕ відкрите місце на ігровому полі. На цьому ваш хід завершено.

Вільні місця на полі:

у чотирьох кутах ігрового поля є надруковані фішки. Це вільні місця. Будь-який гравець може використовувати ці поля так, ніби на цьому місці знаходиться їхня кольорова фішка. Якщо використовується кут, для завершення послідовності потрібні лише 3 кольорові фішки. Більш ніж один гравець може використовувати той самий кут як частину своєї послідовності. На цих місцях фішки не розміщуються.

Коли колода для розіграшу вичерпується під час гри, усі купки скидання перемішуються разом, щоб створити нову колоду для розіграшу.

Кінець гри:

Гра продовжується за годинниковою стрілкою, поки один гравець не складе ПОСЛІДОВНІСТЬ (викладе 4 свої фішки поспіль), цей гравець стає переможцем.